

“感恩母爱”大型公益讲座温情落幕

5月13日,由学大教育安徽总校与市场星报等权威媒体联合举办的“温馨五月·感恩母爱”大型公益讲座在合肥市体育馆温暖上演,特邀安徽感恩教育专家——范家安先生为主讲人,为中小生及其家长送上这一份特殊的母亲节嘉礼。

讲座会场座无虚席,连过道上都挤满了家长,家长们对讲座的热情和期盼可见一斑。到场的2000多位带着孩子的家长们时不时互相交流着,脸上荡漾着幸福。“我怕来迟了没好位子,8点不到就带女儿来了,跟孩子一起听听感恩讲座,让母亲节过得更有意义!”一位家长高兴地说。

上午9点30分,在全场来宾的大合唱下,一首婉转动听的《妈妈的吻》拉开了讲座的序

幕。本次讲座共穿插三次幸运母亲抽奖活动,互动方式十分新颖,家长现场发微博、发短信,写出对妈妈的祝福,幸运的家长和孩子更是获得了各类奖品。

在讲座中,范老师时时与台下互动,在第一个互动环节,一个正在读五年级的小男孩这样评价自己的妈妈:“妈妈平时很唠叨,我有次不小心弄丢了篮球,我妈妈非说是我故意弄丢的,我觉得很冤枉!”范老师并没有告诉这个孩子该如何理解母亲,而是在后来的互动中将孩子对母亲的误解一一解除,甚至“弄哭”了很多家长和孩子。饱含深情的语言,讲述母爱之重之深,配上优美动听的音乐,结合真实的母爱实例,家长和孩子在这样感人气氛下几度落泪。一

对母女在台上数度哽咽,“妈妈,对不起!妈妈,你辛苦了!妈妈,我爱你!”“孩子,只要你健健康康的、快快乐乐的,妈妈就开心!”母女二人相拥而泣,令人感动不已。

学大教育安徽总校校长林杰发表了讲话,并与家长和孩子进行互动,邀请20多名孩子上台,说出对妈妈最想说的话,而孩子们说的最多的便是那句:“妈妈,我爱你!”用最质朴、最直接的方式表达对妈妈的爱。

讲座结束后,还有不少家长和孩子意犹未尽,久久不愿离去,围在范家安老师和学大教育的老师们身边“现场取经”。从家长和学生的反映中可以看出,本次讲座达到了预期的效果,取得了圆满成功。

方兆祥赴安徽涉外经济职业学院调研指导

星报讯(陈锋 记者 何曙光)日前,全国政协教科文卫体委员会副主任、安徽省政协原主席方兆祥,安徽省政协第七届常委、安徽农业大学原党委书记、茶学专家林关胜等领导在合肥职教城调研时特地走进了安徽涉外经济职业学院。

据悉,调研中,方兆祥十分关心经济职业学院建设和发展,除了询问该校的基本建设情况,还特别了解了学校的教师培养情况和在

校生的生活学习情况。

据安徽涉外经济职业学院院长王叙平介绍,该校办学指导思想遵从“四性”,即教育性、社会性、机制的优越性和开放性。理事会、院党委、行政领导班子三驾马车同心同向同行,创新了领导班子管理机制。另外,该校狠抓教学质量和师资队伍,实行“专家治校”、“教授治学”,积极探索人才培养模式改革。

48中滨湖校区举行入团仪式

5月7日,合肥48中滨湖校区一百多名新团员在许有群校长及部分党员老师的带领下,徒步近十公里,来到位于巢湖之畔的渡江战役纪念馆举行入团仪式。

在纪念馆里,同学们认真聆听

讲解员的解说。参观结束后,同学们来到纪念馆雕塑前,面对庄严的团旗,庄重宣誓。许有群校长希望新团员继续弘扬五四精神,用实际行动继承历史的使命,争做一名优秀的共青团员。

宣勇

新站区组织校长观摩防震减灾疏散演练



5月11日上午,新站区社会事业局教育服务处组织全区22所中小小学校长现场观摩兴华苑小学“铭

记5·12'防震减灾疏散演练”活动。

整个演练过程,警报鸣响、就地防护、有序撤离、清点人数、报告学生情况,一气呵成,用时仅3分多钟。演练结束后,教育处沈霞处长召开了现场会,对兴小的疏散演练给予了高度评价,并要求各校务必借此观摩机会,进一步加强校园安全。会后,一行人又赴合肥幼专观摩高层建筑防震疏散演练。

杨勇

2012美国高考ACT安徽招考政策发布

从今年开始,安徽高中生可以和美国本土学生一样,参加5次美国高考——ACT考试。昨日,2012年ACT招考发布会在安徽大学举行,ACT中国区总裁杜安德(Andrew Todd)发布了2012年美国高考在安徽的招考政策。

ACT考试分为英语、数学、阅读和科学四部分,满分为36分。全世界每年有近200万学生参加ACT考试,考试成绩被美国3300多所大学、学院及奖

学金项目采用。哈佛大学、耶鲁大学等世界级名校要求的ACT成绩一般在29分或30分以上。杜安德说:“中国学生在数理方面非常有优势,因此取得ACT成绩对于申请美国大学很有帮助。”

“中国学生的综合素质高,在美国高校的表现也较为出色。”杜安德表示,越来越多的美国高校愿意录取中国学生,所有在中国各个ACT中心就读的学生,将和美国本土学生一样,每年有5

次机会参加美国高考——ACT考试。

据了解,目前美国高考有ACT和SAT两种形式,其中SAT在中国大陆没有考点,而ACT则已同各省知名大学共同开设了近100个教学中心。2012年ACT总部分配给了安徽中心25个考位,也就是说,有25名考生可以在安徽和美国本土学生同步参加ACT考试。安徽学子最早将可在今年的12月8日在安徽参加全球同步的ACT考试。



期末考临近, 厉兵秣马要给力!

高效复习, 从容应考, 好成绩自然来报到!

制定最个性的辅导方案
配备最优秀的专业教师
提供最科学的复习方法
网罗最实用的应考技巧

提分快 到学大

中小学个性化一对一辅导

十一年专注个性化一对一, 美国纽交所上市最大教育公司
近70个城市300余所学习中心, 16000名专职员工, 百万家长的选择



三孝口校区: 2362027 工大校区: 2362057 元 一校区: 2362090
庐阳 校区: 2362990 高新校区: 2360702 省军区校区: 2360907